



Таллахасси – это город штата Флориды, расположенный в северном направлении от Апалачиколы. Городок этот очень уютный, пронизан атмосферой американского Юга, угадывающегося в изгибах холмов, в поросших мхом дубов и удивительных магнолий.

Название Таллахасси происходит от индейского слова, означающего «покинутое поле» или «старый город». Однажды в поисках золота, в период 1539-1540 г, в эти места отправился Эрнанд Де Сото – испанский конкистадор. Вместо золота он обнаружил лишь деревню индейского племени Аппалачи. Спустя 100 лет монахами-францисканцами в этих местах было основано 16 миссий. Лишь в 1821 г Флорида была официально выкуплена у Испании правительством США.

На участке Таллахасси вскоре должна была вырасти столица Территории Флориды, удачно расположившись между землями, где находились самые населённые города – Пенсакола и Сент-Августин. Уже в 1812 г в ней состоялось первое собрание законодательных органов штата. А в гражданскую войну (1861-1865), Таллахасси, принадлежавший конфедерации, стал единственной её столицей, которую не смогли захватить военные отряды Союза США.

Гордостью жителей являются два Капитолия, сооружённые на холме в центре города. Оба строения возводились в 1845 г. Сегодня их называют Старый Капитолий и Новый Капитолий, построенный в деловом современном стиле. В здании Старого Капитолия теперь размещён музей, экспонаты его относятся к периоду становления законодательной базы Флориды. В помещении Нового Капитолия проводятся экскурсии, крыша его оборудована удобной смотровой площадкой.

В Таллахасси есть два университета – Сельского хозяйства и механизации (действует с 1887 г) и Университет в штате Флорида (основан в 1887 г), оба являются самыми старыми и престижными учебными заведениями в США. Также в городе находится НИИ магнитных полей и высоких энергий. Таллахасси – город достаточно современный, но сохранивший историческую застройку – многочисленные здания и особняки, относящиеся к XIX ст.